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Με επιτυχία η ενημερωτική εκδήλωση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ελασσώνος για τον καρκίνο των 
όρχεων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελασσώνος

Με το μήνυμα πως «ο Καρκίνος των Όρχεων μπορεί να νικηθεί, 
αρκεί να προβλεφθεί» πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 17 
Μαΐου, 2025 με μεγάλη επιτυχία η εκδήλωση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ελασσώνος και της πανελλήνιας πενταμελούς 
Επιτροπής Πολιτών για τη Πρωτοβουλία Σύστασης ενός 
Πανελλήνιου Συλλόγου Καρκινοπαθών Όρχεων στο Πνευματικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως, στο κέντρο της πόλης.
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Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε η δημοσιογράφος Χριστίνα Ανδρέου ενώ 
βασικοί ομιλητές ήταν οι Βασίλειος Τζώρτζης MD PhD FEBU Χειρουργός 
Ουρολόγος-Καθηγητής Ουρολογίας-Διευθυντής Ουρολογικής Κλινικής 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας, Αθανάσιος Καραθανάσης Χειρουργός 
Ουρολόγος-Υπ. Διδάκτωρ Ιατρικής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας-Μέλος Ευρωπαικής 
Ουρολογικής Εταιρείας και η Αικατερίνη Τσιόγγα Χειρουργός Ουρολόγος MD, MSc, 
FEBU-Ακαδημαϊκή Υπότροφος Α’ Ουρολογικής Κλινικής ΑΠΘ-Μέλος Συντονιστικής 
Επιτροπής Γραφείου Ασθενών ΕΟΕ.

Το μήνυμα που πέρασαν οι τρεις ουρολόγοι ιατροί ήταν πως «η πρόληψη όπως 
τονίζει η ιατρική επιστημονική κοινότητα αποτελεί το “Α” και το “Ω” στην υγεία 
του ανθρώπου. Πόσο μάλλον, όταν αφορά την πρόληψη απέναντι στην ασθένεια 
του καρκίνου και δη των όρχεων. Πάρα πολλά χειρουργεία κάθε έτος 
πραγματοποιούνται στον ανδρικό πληθυσμό, με ορχεκτομές, λεμφαδενοκτομές, 
χημειοθεραπευτικά στάδια αποκατάστασης και αποθεραπείας, διαρκείς ιατρικές-
μικροβιολογικές εξετάσεις ανά τρίμηνο, μεγάλη ψυχολογική πίεση των ασθενών 
για τη ζωή τους αλλοιώνοντας την καθημερινότητα τους, για πάνω από εφτά 
χρόνια ίασης ή σκληρής αντιμετώπισης του Καρκίνου των Όρχεων».

Σε χαιρετισμούς προχώρησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελασσώνος κ. 
Χαρίτων, ο Δήμαρχος Ελασσόνας Νίκος Γάτσας, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Ελασσόνας Γιάννης Καριπίδης, εκπροσωπώντας την 
αντιδήμαρχο Φρόσω Καρκαβανίδου το μέλος της Ισότητας του Δήμου Ελασσόνας 
Ραφαέλα Κωστοπούλου, ο αντιπρόεδρος του Δικτύου Καλλιτεχνών και 
Επιστημόνων για την ανάδειξη της επαρχίας Ελασσόνας Θωμάς Λιόλιος και η 
Πρόεδρος Συλλόγου Καρκινοπαθών Λάρισας Ιωάννα Καραβάνα.

Η Ελασσόνα πρώτη ανέλαβε τη πρωτοβουλία και δημιούργησε την 1η 5μελής 
Επιτροπή Πολιτών για τη Πρωτοβουλία Σύστασης ενός Πανελλήνιου Συλλόγου 
Καρκινοπαθών Όρχεων για να υπάρξει πλήρης ενημέρωση των γονέων και 
κηδεμόνων για την πρόληψη, τα στάδια και την αντιμετώπιση της συγκεκριμένης 
κατηγορίας Καρκίνου, πάντα σε συνεργασία με την ιατρική επιστημονική 
κοινότητα.

Στη συνέχεια σε αυτοβιωματικές ομιλίες προχώρησαν ο δημοσιογράφος Αντώνης 
Λιάνος, ο ιδιωτικός υπάλληλος Θάνος Κυριλλίδης και ο αθλητής καλαθοσφαίρισης 
Κωνσταντίνος Γερονάτσιος, μέσα σε συγκινητική ατμόσφαιρα, όπου ανέφεραν όλα 
όσα βιώσαν σωματικά και συναισθηματικά κατά τη διάρκεια του καρκίνου, μέχρι 
και την αποθεραπεία του, στέλνοντας μήνυμα για ενεργοποίηση, εγρήγορση και 
πρόληψη από τους γονείς και τους άνδρες, σε όλες τις ηλικίες για τις εξετάσεις 



που αφορούν τον Καρκίνο των Όρχεων ενώ παράλληλα ευχήθηκαν αυτή η 
προσπάθεια να αγκαλιαστεί σε πανελλαδικό επίπεδο.

«Η πίστη μέσα μας, ο αγώνας στη καθημερινότητα, η πρόληψη για μια καλύτερη 
ζωή…είναι η αρχή, αρχή ζωής» κατέληξε η δημοσιογράφος Χριστίνα Ανδρέου, σε 
μια ενημερωτική εκδήλωση που τίμησαν με τη παρουσία τους αιρετοί, πολίτες, 
γονείς, αθλητές, ιατροί και ιερείς, γεμίζοντας το Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ελασσώνος.


